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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)ناتسزوخ یرادناتسا( یساسا نوناق 138 لصا عوضوم نویسیمک همان بیوصت

ک47318ت/114553 :هرامش
08/06/1391 :خیرات
:تسویپ

نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو -یزرواشک داهج ترازو -روشک ترازو -یزاسرهش و هار ترازو
روشک لاوحا تبث نامزاس - یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم

خروم 125375 هرامش داهنشیپ هب انب 17/07/1390 خروم هسلج رد حیاول نویسیمک وضع ناریزو
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )69( هدام دانتسا هب و روهمج سیئر یقوقح تنواعم 22/06/1390

خروم ـه29948ت/36553 هرامش همانبیوصت تیاعر اب و -1380 بوصم – تلود یلام
:دندومن بیوصت 11/03/1387

زا طوبرم ینایعا اب زاوها )3( شخب )22( یتبث کلاپ زا عبرمرتم )90/15119( زا یرادرب هرهب قح -1
.ددرگ یم راذگاو )ناتسزوخ یرادناتسا( روشک ترازو هب یزرواشک داهج ترازو
اب زاوها )1( شخب )3844( و )3840( یتبث کلاپ زا عبرمرتم )11/7212( زا یرادرب هرهب قح -2
راذگاو یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس هب یزرواشک داهج ترازو زا طوبرم ینایعا
.ددرگ یم
اب زاوها )1( شخب )2824( و )3840( یتبث کلاپ زا عبرمرتم )16/1820( زا یرادرب هرهب قح -3
)ناتسا یتایلام روما لک هرادا( ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب یزرواشک داهج ترازو زا طوبرم ینایعا
.ددرگ یم راذگاو
اب زاوها )1( شخب )3844( و )3840( یتبث کلاپ زا عبرمرتم )51/1132( زا یرادرب هرهب قح -4
یم راذـگاو )روشک لاوحا تبث نامزاس( روشک ترازو هـب یزرواشـک داهـج ترازو زا طوـبرـم ینایـعا
.ددرگ
طوبرم ینایعا اب زاوها )3( شخب یلصا )172( یتبث کلاپ زا عبرمرتم )4000( زا یرادرب هرهب قح -5
.ددرگ یم راذگاو یزاسرهش و هار ترازو هب یزرواشک داهج ترازو زا

هدش ن�عت یاه نازیم تیکلام دانسا رودص و حلاصا هب تبسن روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس -6
یاه یگدنیامن اـب ناریا یملاسا یروهـمـج تلود ماـن هـب ،بیـترت هب هدش دای یتـبث یاـه کلاپ زا
روما ترازو ،یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس ،)ناتسزوخ یرادناتسا( روشک ترازو
ترازو و )روشک لاوحا تبث نامزاس( روشک ترازو ،)ناتسا یتایلام روما لک هرادا( ییاراد و یداصتقا
تأیه بیوصت هب طونم یدعب یراذگاو و رادرب هرهب ر�غت هنوگره" ترابع جرد اب و یزاسرهش و هار
.دیامن مادقا "دوب دهاوخ ناریزو
ترازو هب تیکلام دانسا هنازخ رد یرادهگن تهج ار هدش دای دانسا دنفلکم رادرب هرهب یاههاگتسدد -7
.دنیامن لاسرا )یتلود لاوما لک هرادا( ییاراد و یداصتقا روما

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم دیئأت هب 04/06/1391 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

1391/06/08 :دنس خیرات
ک47318ت/114553 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک47318ت/114553 :همان میمصت و همان بیوصت

47318ک ت/ 114553 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3130 :همان ميمصت و همان بيوصت
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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